

“十大杰出青年”评选活动 5月20日24时投票截止

本报讯 5月12日,记者从航空港实验区团工委了解到,航空港实验区党群工作部、航空港实验区团工委重磅推出航空港实验区“十大杰出青年”评选活动。

经推荐、初评审核、专家评审委员会研究等环节,50名候选人(排名不分先后)事迹材料已开始“郑州航空港实验区共青团”微信公众号公示。

记者从公示上看到,候选人类别分为

市直机关、垂直单位、办事处、教育系统、卫生系统、重大项目、国有企业、民营企业。

投票入口:关注“郑州航空港实验区共青团”微信公众号,进入后点击面板下边“活动公告”即可打开投票页面,投票按钮在页面下边。候选人共分为6组,投票者须在每组候选人中至少选择1人进行投票,每个微信有1次投票机会。投票截止时间为2020年5月20日24时。

微信投票结果将作为专家评审委员会评审的参考依据,最终评选结果以专家评审委员会公示为准。严禁违规刷票,一经查实,主办方将取消该候选人参评资格。

如对候选人有异议,可向航空港实验区“十大杰出青年”专家评审委员会反映。监督电话:0371-86198139。电子邮箱:hkgqtgw@163.com。记者 王军方

年底前再建3个城市书房

本报讯 在已经拥有3个城市书房的基础上,航空港区将再建3个城市书房,这些书房均免费开放。

航空港区城市书房于2019年底建成投入试运营,2020年初由于受疫情影响,城市书房暂停开放。目前,手机产业园和IT社区城市书房已启用网上预约模式试运营,预约成功后可持二代身份证佩戴口罩进入书房阅读图书。IT社区城市书房有图书约5000册,手机产业园有图书约12000册,两个馆现存图书均以文学类、历史类、社科类为主。

4月28日,航空港区文教卫体局文旅体处负责人前往双鹤湖、手机产业园、IT社区等城市书房进行实地察看督导疫情防控和日常管理工作情况。督导组要求根据各个场馆的地理位置、环境优势积极进行活动策划和宣传,提高城市书房的利用率和知名度,抓实“外防输入,内防扩散”疫情防控工作要求,保证“五一”期间全区城市书房工作的正常运转。

预计今年年底,航空港区将再建3个城市书房。记者 王军方 通讯员 张怡

党群工作部召开驻区政协委员座谈会

本报讯 5月8日下午,航空港区党群工作部部长季玉成主持召开驻区政协委员座谈会。

会议传达学习了近期中央、省、市统战工作会议和航空港区2020年度工作会议精神,各位委员围绕航空港区航空大都市建设、优化营商环境、改善民生水平、推进跨境电商产业链发展等问题踊跃发言,积极建言

献策。

会议指出,政协委员是高质量发展中的“人才库”和“智囊团”,希望大家围绕航空港区发展中的重点、难点、热点问题谋良策、出实招。

季玉成表示,党群工作部将按照区党工委、管委会统一部署,一要抓好学习,通过线上线下方式定期组织委员开展学习交流、调研视察、集中培训等活

动。二要建言献策,积极开辟区内建言献策绿色通道,建立政协委员直接向区党工委提出意见建议制度,组织举办征求意见座谈会、恳谈会等协商活动,不断增强委员履职实效。三要抓好政协“委员之家”,作为政协委员履职尽责的平台、联系群众的纽带,为经济社会发展汇聚正能量。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋

青年志愿者助力脱贫

本报讯 4月29日,航空港区党群工作部驻大辛庄村工作队联合暖航社会服务中心团支部和瀚海大观地产瀚海航城营销中心来到冯堂办事处大辛庄村开展爱心采摘草莓志愿服务活动。

采摘草莓的都是暖航社会服务中心和瀚海航城的青年志愿者,丰收的喜悦洋溢在每个人的脸上。草莓种植户向驻村工作队和两家公司激动地表达谢意。

疫情暴发以来,大辛庄村的草莓销售受到很大影响,党群工作部驻大辛庄村工作队想尽了各种办法解决草莓滞销问题,而暖航社会服务中心和瀚海大观地产在这个时候伸出了援助之手,两家企业的青年志愿者发扬青年服务意识,以实际行动帮助草莓种植户解决了草莓销售难的问题。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 李海晨

党群工作部认真学习上级会议精神

本报讯 4月30日,郑州航空港区党群工作部部长季玉成主持召开部机关第七次集中学习会议,认真学习上级工作会议精神。

会议传达学习了4月15日中共中央政治局常委会会议精神、习近平总书记调研陕西省指示精神和航空港区2020年度工作会议精神、近期上级党群工作

会议精神,深刻剖析了郑州市纪委通报的4起违反中央八项规定精神典型问题案例。

会议要求,一要营造“学”的氛围,通过领导带头学、集中集体学、系统内部学、宣传引导学、座谈研讨学等方式,认真学习上级工作会议精神。二要营造“干”的氛围,通过探索积分制管理方式,

推进月计划、月述职、月讲评、月积分等工作举措,确保各项工作任务落地落实。三要营造严的氛围,高度重视作风建设,通过警示教育,全体党员干部要时刻绷紧纪律规矩这根弦,自觉抵制歪风邪气,自觉弘扬新风正气,营造风清气正的工作、生活氛围。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋

新闻超市

郑港办事处 11个村党支部设擂台、赛实绩、比干劲

本报讯 近日,郑州航空港区郑港办事处开展基层党建“亮赛比”活动,11个村党支部相约设下擂台,相互亮承诺、赛实绩、比干劲,并在4月份召开的动员会上当场签订“亮赛比”责任书。

在村党组织书记中开展“亮赛比”活动,是郑港办事处提升基层党组织书记履职能力的重要举措。

郑港办事处党工委要求各村支部书记要狠抓落实、积极响应,切实亮出承诺、赛出实绩、比出干劲,不断增强落实党建紧迫感和责任感;在“亮赛比”活动中,创新工作方法,提升履职水平,统筹做好乡村振兴、

疫情防控、综合治理、消防安全、大气治污等各项工作。

郑港办事处党工委将通过逐村观摩、擂台比武、专场比学、集中点验,对各村的工作措施、特色亮点、实绩成效、发展变化等进行打分排名,并定期组织优秀村党组织书记开展比学活动,交流方法心得、展示发展成效、比拼作风干劲,建立以村支部书记典型为引领的比学赶超机制,择优向上级组织部推荐为“十佳百优”村(社区)党组织书记人选,激发村级党组织书记干事创业热情。

记者 王军方 通讯员 贺振广 田伟

八千办事处 青年志愿者助力脱贫攻坚

本报讯 5月13日是航空港区八千办事处周三脱贫攻坚集中帮扶日。八千办事处团工委组织办事处青年志愿者到省级贫困村李久昌村,集中开展助力脱贫攻坚青年志愿者活动。

活动中,八千办事处40余名青年志愿者到李久昌村建档立卡贫困户家中,按照两人分包一户,对李久昌村21户贫困户开展“五个一”帮扶活动。

志愿者们通过宣传疫情防控知识、打扫卫生、叠被子等活动,巩固疫情防控成果,帮助贫困户净化户容户貌,为决胜脱贫攻坚战注入青春力量。

志愿者还与贫困户拉家常,鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的决心,叮嘱他们一定要养成讲卫生的好习惯,让自己在思想和生活习惯上实现脱贫。

此次活动,志愿者们用实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,让困难家庭感受到了温暖。

下一步,八千办事处团工委将根据工作实际情况,常态化开展便民志愿服务活动,积极组织协调更多爱心组织、爱心人士参与到助力脱贫攻坚行动中。

记者 王军方 通讯员 李培培

银河办事处 分析研判重点突出信访问题

本报讯 4月30日,航空港区银河办事处组织召开信访稳定专题会,对重点突出的信访问题进行了分析研判。

党工委书记张军文再次强调大家要严守工作纪律,狠抓工作落实。办事处班子成员、全体机关干部、各行政村支部书记、村主任参加会议。会上,党工委副书记范国峰分析了近期信访稳定工作的严峻性,听取了各行政村重点不稳定因素的化解情况。

随后,张军文对近期的重点案件进行交办部署,进一步压实责任。张军文说,一

是加强研判。信访稳定问题是动态的,各行政村、各相关部门要高度重视,加强分析、预见,做好重点人员稳定工作及重点案件化解工作。二是狠抓落实。凡安排的工作,要细之又细、实之又实,坚定不移地落实下去,确保老矛盾化解,新矛盾不出,进一步提高责任感,严肃工作纪律,转变工作作风,确保在岗在位,千方百计做好信访稳定工作。三是严厉打击。办事处和派出所要互通信息,实现信息共享。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 逯鹏斐

郑港办事处 学习《保障农民工工资支付条例》

本报讯 5月7日,航空港区郑港办事处召集各村支部书记及各施工企业负责人对《保障农民工工资支付条例》进行专题学习。

会上,航空港区相关部门负责人现场对条例进行解释,重点对工程建设领域违法行为所承担的法律进行分析解释,强调了对恶意拖欠农民工工资现象的处罚事项,处罚包括对企业罚款、降资质、吊销营业执照、计入失信名单等。

参加学习的豫发集团、正弘置业等施

工企业登台发言,表示要以条例为标准,对标落实,建立农民工工资发放管理机制,坚决做到“及时清,不拖欠”。

专题学习会上,郑港办事处主任杨振国从本辖区实际情况出发,要求与会人员一是要抓好条例学习,做到有法可依。二是要抓好制度规范,做到依法行事。三是抓好工作落实,做到及时化解,拖欠农民工工资的企业、个人严格以条例规定办事。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 贺振广